



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

Ταχ. Δ/ση: Μ. Μπότσαρη 2
Τ.Κ. – Πόλη: 421 32 - Τρίκαλα
Ιστοσελίδα: <http://dide.tri.sch.gr>
E-mail: mail@dide.tri.sch.gr

Τρίκαλα, 6-7-2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

1^η θέση στον πανελλήνιο εφηβικό διαγωνισμό θεάτρου από το 6^ο ΓΕΛ Τρικάλων

Οι διακρίσεις για το 6^ο ΓΕΛ Τρικάλων συνεχίζονται και από το μετερίζι των Τεχνών, συμμετέχοντας με ομάδα μαθητών/τριών σε πανελλήνιο εφηβικό διαγωνισμό θεάτρου «Acting for children's rights/ Τα δικαιώματα του παιδιού γίνονται θεατρικό έργο», στον οποίο το έργο της συγγραφικής ομάδας με τίτλο «Δικαίωμα στη ζωή!» κατέλαβε την πρώτη θέση σε πανελλαδικό επίπεδο. Να σημειωθεί ότι το έργο θα παρουσιαστεί ως θεατρική παράσταση από την Ανώτερη Σχολή Δραματικής Τέχνης *Νέο Ελληνικό Θέατρο* σε θεατρικό Φεστιβάλ, που θα διοργανώσει το Δίκτυο για τα Δικαιώματα του Παιδιού το φθινόπωρο του 2023.

Ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δρ Αλέξανδρος Καπανιάρης συγχαίρει θερμά τη συγγραφική ομάδα των μαθητών/τριών: Παρασκευή Πατρίκη, Γεώργιο Σδράκα, Μυρτώ Τέγου, Νικολέττα Χαμπέρη, Έλενα Φιλίππου, που έφεραν το σχολείο στην πρώτη θέση στη γενική κατάταξη γεμίζοντάς μας χαρά και υπερηφάνεια. Η προσπάθειά τους αυτή αποδεικνύει το ενδιαφέρον τους για την Τέχνη, τους δίνει τη δυνατότητα μέσα από την ευγενή άμιλλα να αναμετρηθούν με τις γνώσεις και την εμπειρία τους και τους παρέχει εφόδια για τη συνεχή βελτίωσή τους. Θερμά συγχαρητήρια επίσης στην υπεύθυνη καθηγήτρια της δράσης κα Λουίζα Παπάντου, στον απελθόντα Διευθυντή κ. Αριστείδη Μυλωνά και νυν Διευθυντή του ΓΕΛ Βαλτινού, στον Σύλλογο Διδασκόντων, καθώς και σε όσους/ες συνέβαλαν στην υλοποίηση του εγχειρήματος. Οι προσπάθειες αυτές της έμπνευσης και της δημιουργίας αποφέρουν όμορφα αποτελέσματα και είναι άξιες θαυμασμού και συγχαρητηρίων.

Ευχόμαστε και άλλα βραβεία και άλλες διακρίσεις και κυρίως τη συνεχή προσπάθεια για πρόοδο, μόρφωση και δημιουργικότητα.

Από τη ΔΔΕ Τρικάλων